

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 17 сентября 1980 г.

№ 152 (13198)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЛАН КВАРТАЛА — ДОСРОЧНО

На предприятиях промышленности нашего района с успехом проходят недельные трудовые вахты в честь XXVI съезда Коммунистической партии. Приняв в честь этого события повышенные социалистические обязательства, работники индустрии еще более используют внутренние резервы, повышают уровень организации труда и производства, рациональней распределяют материальные ресурсы.

Важным этапом в соревновании за достойную встречу очередного партийного съезда является третий квартал текущего года. Это период, когда коллективы предприятий активизировали выполнение обязательств по техническому оснащению производства, повышению качества изделий, механизации труда. Новая техника появилась недавно в цехах фирмы «Рубин», завода имени Ухтомского, Лыткаринского завода оптического стекла и на ряде других предприятий.

Своевременно проходит аттестация изделий на государственный Знак качества. Особенно активно действуют в этом направлении руководители, специалисты, рабочие Люберецкого коврового комбината, Косинского трикотажного объединения, деревообрабатывающего комбината № 13.

Решение технических проблем способствует росту производительности труда, увеличению выпуска продукции. Главная задача производственников в настоящее время — обеспечить своевременное и досрочное выполнение плана третьего квартала. На ряде предприятий прилагается немало усилий, чтобы завершить квартал с хорошими показателями. На фирме «Рубин», допустившей в июле серьезный сбой, принятые меры по досрочному выполнению квартальных заданий как по общему объему производства, так и по реализации продукции. Сверх плана предполагается реализовать ее на 45 тысяч рублей. Ритмично поставляют сейчас в торговую сеть концентрат хлебного кваса, фруктовые сиропы, другие изделия. На ударной вахте в честь

добиться высокой дисциплины.

партийного съезда отличается бригада по разливу продукции М. С. Маланьиной.

Планомерно идет выпуск и реализация продукции на заводах энергооборудования, алмазных инструментов, металлоизделий, в учебно-производственном предприятии ВОС.

Досрочно предполагается завершить квартальную программу на Люберецком ковровом комбинате, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, Малаховском экспериментальном заводе, ряде других предприятий.

Но успех сам по себе не придет ни к кому. Надо усердно потрудиться. Надо лучше использовать имеющиеся резервы, прежде всего, правильно организовать расходование всех ресурсов, не допустить потерь, дорожить каждым граммом сырья и материалов. Следует больше уделять внимания трудовой дисциплине. Нарушители ее приносят еще значительный ущерб производству, потому что из-за них простаивает оборудование, нарушаются ритмичность выпуска продукции.

В некоторых коллективах складывается трудное положение с выполнением плана квартала. Испытывает такие затруднения Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций. Сейчас работа его ухудшилась. Здесь возникла серьезная проблема с рабочей силой. Особенно сложное положение в цехе силикатного кирпича. На работу туда приходится привлекать даже служащих заводоуправления, но это, конечно, не спасает. Выход может быть найден только в том случае, если на производстве будут закреплены постоянные кадры.

Конечно, условия труда здесь не столь благоприятные. Но привлечь молодежь сюда крайне необходимо. Поэтому следует подумать, как заинтересовать новых работников.

Не все гладко и в других цехах. Есть на комбинате участки с ручным трудом, где особенно трудно удержать людей, уверенно взяться за дело в последнем квартале пятилетки.

Сейчас перед руководством, партийной профсоюзной, комсомольской организациями стоит сложная задача — обеспечить выполнение квартального плана, поскольку он находится под угрозой срыва.

Немало усилий требуется и от таких предприятий, как фабрик имени Октябрьской революции, трикотажно-прядильное объединение, завод крупнопанельного домостроения и некоторых других.

Бывает в практике и такое, когда предприятие, хотя и с большим трудом, «доводит» объем реализованной продукции до нормы — 100 процентов. Но это не та продукция, которая предусмотрена хозяйствоварами. То есть при выполнении показателя реализации не выполняется выпуск продукции в натуральном выражении, в заданном ассортименте. Не случайно район почти постоянно отстает с производством железобетонных изделий, изделий верхнего трикотажа, хлопчатобумажной пряжи.

Как известно, условия социалистического соревнования предпринятий промышленности не из легких. При подведении квартальных итогов учитываются многие показатели их деятельности. А в условиях соревнования по достойной встрече XXVI съезда партии внесены некоторые добавления. В частности, о том, что предприятия и организации, допустившие выполнение планов за счет корректировки их в сторону необоснованного снижения или не выполняющие установленные планы по производительности труда, номенклатуре изделий и т. д., снимаются с рассмотрения при подведении итогов.

Значит, рассчитывать надо не на корректировку, а на использование имеющихся резервов, на более организованный труд. Работники промышленности района имеют все возможности завершить план квартала досрочно, славными делами встретить День Конституции СССР, уверенно взяться за дело в последнем квартале пятилетки.

Досрочно выполнили программу восьми месяцев машиностроители завода имени Ухтомского. Реализовано производство дополнительно к заданию на 1 миллион 238 тысяч рублей. Особенно напряженно трудился коллектив над изготовле-

нием самоходной косилки-плотишки КПС-5Г. Таких машин выпущено на 80 штук больше, чем планировалось.

М. МИХЕЕВ.

НОВЫЕ МАШИНЫ — СЕЛУ

Досрочно выполнили программу восьми месяцев машиностроители завода имени Ухтомского. Реализовано производство дополнительно к заданию на 1 миллион 238 тысяч рублей. Особенно напряженно трудился коллектив над изготовле-

нием самоходной косилки-плотишки КПС-5Г. Таких машин выпущено на 80 штук больше, чем планировалось.

М. МИХЕЕВ.

ХОРОШАЯ ПРИБЫЛЬ

Немало усилий прилагают машиностроители Малаховского экспериментального завода, чтобы досрочно выполнить план третьего квартала. Они успешно справились с восьмимесячной производственной программой и реализовали продукции дополнительно к заданию на 98 тысяч рублей. За счет снижения себестоимости изделий только за 7 месяцев получено

88 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Многие трудоемкие операции переложены на плечи машин. Пример умелого использования техники показывают шлифовщики бригады Бориса Васильевича Шалаева, раньше срока закончившие задание пятилетки.

Высокая прибыль дает возможность увеличивать финансирование на развитие производства, на строительство жилья, объектов культурно-бытового назначения для работников завода и членов их семей.

Л. ЛЕОНIDOV.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ ШИРОКИМ ФРОНТОМ

Раньше всех на морковное поле в эти дни выезжает механизатор колхоза им. Ленина Александр Еремин. С помощью скобы он приподнимает корнеплоды, а овощеводы и их помощники с завода мостостроительного оборудования выбирают сладкие корни из земли, сортируют их и затаривают в контейнеры. Колхозные шофера Николай Акишин и Евгений Петраков увозят продукцию с поля в овощные магазины сто-

лицы и Лыткаринского смештогра. Ни одного нарекания по поводу качества продукции от заготовителей не поступало.

— Пока мы успели убрать морковь с небольших участков, — рассказывает помощник бригадира Н. Тихая. — Получается в среднем по 500 центнеров с гектара. На основном массиве думаем собрать больше. Не зря же все лето кро-

поля в овощные магазины сеями на своем агрегате Виктор Комысов.

Уборку моркови в хозяйстве приходится форсировать, ведь кроме нее надо выкопать столовую свеклу и срезать капусту. На этой неделе овощеводы колхоза им. Ленина намерены завершить копку картофеля, и тогда все силы будут сосредоточены на уборке поздних овощей. Виды на урожай хорошие. Остается сполна взять то, чем вознаградила земля за добросовестный уход, и по-хозяйски реализовать продукцию.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — 26 УДАРНЫХ ВАХТ! КОВРЫ СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

На вечере трудовой славы коллектива коврового комбината подведены итоги ударных вахт в августе. За истекший месяц в соревновании победили труженики отделочного цеха. Они добились

приготовительного цеха.

Победителями соревнования признаны 9 смен, в том числе смена мастера ковровой фабрики С. Л. Баумеля.

За истекший месяц на комбинате выработано сверхплановой продукции на 1 млн. 580 тыс. рублей. Более 80 процентов всей выпущенной продукции носит государственный Знак качества.

Трогательным было одно из событий этого вечера. Знатная ткачиха Н. С. Буякова вручила букет цветов своей подруге М. Д. Сапрыкиной и поздравила ее с выполнением 9-го сентября семи годовых заданий.

Идет очередная ударная предсъездовская вахта ковровщиков.

С. ДУДЧЕНКО,

Переходящим вымпелом на-

инженер по соревнованию.



Горячая пора стоит на полях наших совхозов и колхозов — в разгаре уборка урожая. Многие тысячи тонн овощей предстоит убрать и в совхозе имени Молодежи. Их перевозкой занят целый отряд совхозных водителей. В их числе Николай Афанасьевич Осетров — водитель I-го класса. Работая на реализации овощей, он выполняет дневные задания на 130—140 процентов.

НА СНИМКЕ:
Н. А. ОСЕТРОВ.
ФОТО А. КРАХМАЛИ.

ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ НЕФТЬНИКОВ

Плодотворно проходят ударные недельные вахты в коллективе экспериментального завода института буро-техники. Участвуя в соревновании под девизом «Десятой пятилетке — высокоеэффективную технику», труженики нашего предприятия стараются с честью выполнить все заказы производственников добывающих отраслей, в частности, нефтяников.

Дружно потрудился в последнее время коллектив цеха № 5 под руководством В. И. Киреева. Здесь только что закончено изготовление 600 комплектов литьевых заготовок для гидротормозов к турбобурам.

Охотно откликнулись у нас

на запрос тюменских комсомольцев изготавливать некоторое количество техники для бурения нефтяных скважин. В прошлую пятницу завершена упаковка шестнадцати долот из тридцати, которые запросили молодые нефтяники. Над этим заказом с подъемом работает коллектив цеха № 2. А в первом цехе готовятся к выпуску пяти комплектов редукторных вставок к турбобурам по тому же младежному письму. Работа идет споро. Станочники цеха проявляют немалое усердие, чтобы дать нефтяникам надежную технику.

М. ВАРСОБИН,
директор завода.

МНОЖИТЬ ВКЛАД В ПРОИЗВОДСТВО

Состоявшийся на днях пленум Люберецкого ГК ВЛКСМ рассмотрел вопрос «О повышении роли комсомольских организаций в развитии важнейших отраслей народного хозяйства района, дальнейшем совершенствовании социалистического соревнования по достойной встрече XXVI съезда КПСС».

С докладом выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ В. В. Дерябин. В прениях выступили 11 человек.

В работе пленума принял участие второй секретарь Люберецкого ГК КПСС Ю. А. Новиков.

Из доклада В. В. Дерябина

Комсомольцы, юноши и девушки Люберецкого района, — сказал докладчик, — с энтузиазмом, большим политическим и трудовым подъемом готовятся к XXVI съезду КПСС. На правом фланге предсъездовского социалистического соревнования идут комсомольские организации Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, Томилинского производственного объединения, треста «Особстрой» № 2, совхоза «Белая Дача», Люберецкого горпротдата.

Стремясь ознаменовать подготовку к XXVI съезду партии высокими трудовыми достижениями, около 5 тысяч комсомольцев, 54 комсомольско-молодежных коллектива перешагнули рубежи пятилетних заданий.

В предсъездовском соревновании родился ряд патриотических инициатив. Так, бригада оптиков Александра Киданова призвала развернуть трудовое соперничество за право подписать комсомольский рапорт съезду партии. Стали на 26 ударных вахт и обязались завершить план года к дню рождения комсомола молодые ковровщики. Комсомольцы цеха № 3 деревообрабатывающего комбината и бригады мастера Н. В. Зайцевой из объединения «Спецодежда» решили выпускать продукцию только отличного качества. Комсомольско-молодежное звено М. И. Зориной приняло встречный план: задание года по валовому сбору яиц выполнить к 25 декабря, а двух месяцев 1981 года — к дню открытия съезда.

Комитетам комсомола, — отметил В. В. Дерябин, — следует развивать такие инициативы, добиваться широкого их распространения. Особое значение приобретает эта работа в комсомольско-молодежных коллективах, количество и влияние которых во всех отраслях народного хозяйства района с каждым годом возрастают. Сейчас в 397 комсомольско-молодежных коллективах трудятся около 5 тысяч юношей и девушек, или каждый шестой молодой рабочий.

Опыт показывает, что в комсомольско-молодежных коллек-

тиках В. Коршунова выступила с почином «Мы — наследники фронтовых бригад». За счет повышения квалификации, овладения смежными профессиями, более рациональной организации труда молодые оптики смогли выполнять дополнительное задание за героя, погибшего в борьбе с фашизмом. Почин поддержали комсомольцы и молодежь других предприятий.

Комитеты ВЛКСМ объединений «Спецодежда» и Косинского производственного трикотажного, фабрики им. Октябрьской революции проводят определенную работу по увеличению зоны обслуживания. И сейчас, например, в вязальном цехе Косинского объединения 78,8 процента молодых текстильщиков работает на сверхтиповом зоне обслуживания.

На заводах Томилинском полупроводниковых приборов, Малаховском экспериментальном среди комсомольцев практически нет невыполняющих норм выработки. Здесь сказывается успешное использование починов ростовчан «Работать без отставших».

Но следует признать, что на многих предприятиях не применяются проверенные жизнью эффективные формы социалистического соревнования, а комитеты ВЛКСМ не проявляют инициативы для распространения передового опыта, например, системы внутрипрофессионального продвижения, успешно действующей на ковровом комбинате.

В докладе говорилось о творческой активности молодежи. Только за полугодие участники Всесоюзного смотра научно-технического творчества молодежи подали более 3200 рапортов — на 4,5 процента больше, чем за тот же период прошлого года. В то же время советы молодых ученых и специалистов ряда предприятий, например, завода торгового машиностроения и других, недостаточно заботятся о вовлечении молодых рабочих в рационализаторскую деятельность.

Как отметил докладчик, из 2,5 тыс. выпускников школ и ПТУ, которые могли бы занять места на наших предприятиях, только 1,5 тысячи человек идут работать в народное хозяйство района. Остальные — на предприятия Москвы и других городов. Это свидетельство слабого внимания комсомольских организаций к вопросам профориентации учащихся, пропаганды престижности рабочих профессий, лучших традиций коллективов предприятий района. Коренное улучшение работы по профориентации необходимо для успешной деятельности народного хозяйства в одиннадцатый пятилетке.

В мае 1979 года бригада

Школу Молодого коммуниста вызывает живой интерес слушателей и, как следствие этого большого количества вопросов, Евгений Иванович Морозов, а одним из теоретических руководит Федор Федорович Шаламберидзе. Оба они — наиболее авторитетные пропагандисты, хорошо подготовленные в строят свой ответ.

АВТОРИТЕТ ПРОПАГАНДИСТОВ

теоретическом и методическом отношении.

И хотя ведут они занятия в различных группах, но много в их пропагандистской работе общего, что привлекает слушателей. Кроме широкой аудитории им свойственно умелое использование живого слова, то есть выступлений без излишней привязанности к конкретному конспекту. Учитывая, что большую часть информации человек получает путем зрительного восприятия, пропагандисты максимально используют на занятиях наглядные пособия, стараясь проиллюстрировать ими изучаемые темы. Глубина и нестандартность освещения вопросов

характерно для обоих пропагандистов чувство высокой ответственности за порученное дело. Несмотря на большой опыт, они тщательно готовятся к каждому занятию, иллюстрируют теоретические положения в своих рассказах наиболее яркими примерами из жизни коллектива. Способствует этому и настойчивое внедрение активных форм учебы слушателей.

Из всего этого складывается авторитет пропагандистов. **С. И. ПРАЧЕВ,** заведующий кабинетом просвещения ИГД им. А. А. Скочинского.

ЗАГОРЕЛИСЬ ЯРКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ

Для освещения хода социалистического соревнования, которое проходит под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель», на заводе им. Ухтомского сделан специальный стенд-экран, установленный неподалеку от центральной проходной на видном месте. Красными звездочками отмечаются на нем коллективы цехов, занявшие первое место, синими флагами — второе.

Первой красной звездочки удостоен коллектив 1-го литейного цеха, синего флага — коллектива механосборочного цеха № 22. **А. БЕЛОВ.**

О ПЕРВОЙ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Приближается 75-я годовщина декабрьского вооруженного восстания. Отметить эту знаменательную дату в истории нашей Родины и ее революционного движения готовятся предприятия и общественные организации Ухтомского микрорайона.

Люберецкие революционеры проявили большой героизм, и в течение 10 дней власть в Люберецах была в руках рабочего Совета.

Местная организация общества «Знание» готовит сейчас

слайды, посвященные машинисту А. В. Ухтомскому, чьим именем назван микрорайон, его сподвижнику В. Н. Михельсону, имя которого увековечено в названии одной из улиц города, на которой он жил и погиб от рук нарателей у своего дома.

Эти слайды вместе с диапозитивами о первой русской революции будут использоваться в лекционной пропаганде среди населения.

Н. ПОЛЯКОВ, нешт. корр.

НОВЫЕ КНИГИ

Да здравствует революция! Воспоминания участников Великого Октября. Институт марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

Авторы этой книги — ветераны ленинской партии, первоходцы Великого Октября. Они рассказывают о борьбе партийных организаций за утверждение Советской власти на местах.

В книге освещены революционные события в Петрограде и Москве, Иваново-Вознесенске, в Поволжье и на Северном Кавказе, на Урале и в Сибири, на Украине, а также на фронтах, где решалась судьба революции.

Воспоминания адресованы массовому читателю.

ТОН ЗАДАЁТ КОММУНИСТ



НОВГОРОД. Выполнить в честь XXVI съезда КПСС пятилетку на месяц раньше срока — такое обязательство приняла смена мастера, партгруппы участка В. В. Трошовой на Новгородском заводе имени Ленинского комсомола. Имя мастера Веры Трошовой хорошо знают на промышленных предприятиях области. В свое время ее смена первой в области поддержала почин ростовчан «Работать без отставших». Ниже так работает не только коллектив, возглавляемый партгруппой, но и весь четвертый цех, в котором она трудится.

За успехи в труде и умелое руководство коллективом В. В. Трошовой присвоено звание «Мастер первого класса».

НА СНИМКЕ: мастер В. В. Трошова (слева) и технолог участка Л. С. Заворотня. Фото А. ОВЧИННИКОВА. (Фотохроника ТАСС).

Из выступлений в прениях

Т. РОЩИНА,
звеневая совхоза
«Белая Дача».

Ю. АБРАМОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
Томилинского завода полу-
проводниковых приборов.

В строительство нового тепличного комбината нашего совхоза вложены большие средства. И главная задача каждого молодого труженика — ускорить окупаемость капитальныхложений. А это значит стараться повышать урожайность культур, выращивать более раннюю продукцию, добиваться снижения себестоимости овощей, повышать их качество. Комсомольцы решили добиться к 1982 году присвоения новому тепличному комбинату звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

В. КАМЕНСКИЙ,
бригадир завода
им. Ухтомского.

Комсомольско-молодежная бригада, которой я руковожу, — сплоченный коллектив, а это прочная основа хорошей работы. На собрании мы решили взять под контроль качество выпускаемой нами машины КПС-5Г и выполнять в предсъездовском соревновании дневное задание на 120 проц.

На пленуме выступил второй секретарь ГК КПСС Ю. А. Новиков, который дал ряд рекомендаций комсомольской организации района по повышению эффективности общественного производства и качества работы.

По обсужденному вопросу принят постановление и утвержден план мероприятия.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОДНАЖДЫ производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24 получил срочное задание главка: для реконструкции завода «Серп и молот» нужно было изготовить около 150 тысяч деталей. Задание осложнялось тем, что на комбинате не хватало нужного для выполнения заказа технологического оборудования. Директор комбината собрал совет бригадиров предприятия, чтобы коллегиально решить, как справиться с заданием в отведенные, довольно-таки сжатые, сроки. Бригады на комбинате — народ опытный, мастера своего дела. Они посоветовали, каким образом составить технологическую цепочку, чтобы выполнить заказ на имеющемся оборудовании. А непосредственным исполнителем стала бригада Николая Ивановича Кузнецова из деревообделочного цеха.

В ходе работы было внедрено несколько рационализаторских предложений. Помогло и то, что каждый из членов бригады владеет несколькими смежными специальностями. Заказ был выполнен в срок, а бригада приказом начальника главка была премирована.

— Этот случай наглядно показал потенциальные возможности бригад, — рассказывает

КАЖДЫЙ — НА ВИДУ

БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ

директор комбината Михаил Федорович Алексеевцев. — Мы еще раз убедились, что бригадная форма работы дает высокую эффективность.

Переход на бригадную форму организации труда помог нам увеличить годовой объем валовой продукции с 2 миллиона 600 тысяч рублей до 3 миллионов 100 тысяч. Характерно, что рост объемов осуществлен на тех же производственных площадках при снижении общей численности работающих.

Коллективные формы труда с оплатой по единому наряду на комбинате применяются во всех цехах. Есть специализированные бригады плотников, станочников, арматурщиков и рамщиков. А бригада Николая Ивановича Кузнецова является сквозной комплексной. В ее вовшли более шестидесяти человек. Для удобства управления она разбита на звенья, которые специализируются на выполнении определенных операций. Со временем ее организа-

ции прошло пять лет. И не собрали все реже. Нет в этом было еще месяца, чтобы бригада не выполнила план.

Известно, что высокопроизводительный труд, крепкая дисциплина, организованность зависят от того, какие взаимоотношения сложатся в коллективе.

— Как сделать, чтобы в бригаде были взаимные требования и уважение, чтобы люди в нужный момент могли прийти на помощь друг другу? Над этим много пришлось думать и мне, и членам совета бригады, — делится мыслями Николай Иванович. — А начали мы с повышения требовательности друг к другу. В бригаде все люди на виду и каждый случай прогула, опоздания на работу мы выносим на обсуждение собрания бригады. Нелицеприятный разговор с товарищами иной раз дает больший воспитательный эффект, чем выговор начальника цеха. И характерно, что за последнее время вопросы дисциплины ставятся в повестку дня

уважаемые. Например, такие, как бригадир плотников депутат городского Совета Г. А. Стрельцова, или звеньевой (тоже депутат горсовета) В. А. Антипов.

Прочно утвердилась бригадная организация труда на комбинате.

— Однако, — говорит директор предприятия, — новые, более высокие требования, которые предъявляет нам одиннадцатая пятилетка, заставляют нас думать над дальнейшим ее совершенствованием. Прежде всего бригадной организацией нам нужно охватить весь контингент рабочих комбината, совершенствовать систему материального и морального стимулирования. В частности, сейчас мы работаем над тем, чтобы шире внедрять в практику метод бригадного подряда. А для этого нужно более тщательное внутрицеховое планирование, улучшение работы службы снабжения. Бригадам предоставим более широкие права в области материального стимулирования с тем, чтобы коэффициент трудового участия стал действенным средством в борьбе за повышение производительности труда, крепкую трудовую дисциплину.

Н. НИКОЛАЕВ.

ВОСПОЛНИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ 1980 ГОДА (в процентах к соответствующему периоду 1979 года)

МОЛОКО

Совхоз им. Моссовета	103,5
Племобъединение «Петровское»	103,5
в том числе:	
Совхоз «Ульянин»	116,3
Совхоз «Фоминское»	113,1
ГПЗ «Петровское»	106
Совхоз «Малышево»	86,8
ОПХ «Коренево»	101,2
Колхоз им. Дзержинского	100,2
Константиновская птицефабрика	98
По району	101,2

МЯСО

Совхоз им. Моссовета	121,2
ОПХ «Коренево»	109,2

Томилинское птицеводческое объединение	103,2
Совхоз «Белая Дача»	94
Племобъединение «Петровское»	85
По району	99,9

ЯИЦО

Томилинское птицеводческое объединение	107,6
Совхоз «Белая Дача»	109,4
Совхоз «Марфино»	108,9
Совхоз им. Моссовета	93,1
Совхоз им. Горького	88,1
Совхоз «Тепличный»	81,3
Колхоз им. Дзержинского	76,9
По району	97,8

Решая ответственную задачу увеличения производства и продажи государству продукции земледелия и животноводства, сельские труженики района добились в социалистическом соревновании определенных успехов.

За истекшие 8 месяцев государство продано сверх плана 195 тонн мяса, 4 млн. 52 тыс. яиц, 3188 тонн овощей. По производству и реализации мяса за прошедший месяц значительно вышел вперед колlettiv совхоза им. Моссовета, который продал его государству на 287 тонн больше запланированного, что в общем на 313 тонн превышает уровень 1979 года. Хорошо поработали по увеличению производства мяса животноводы колхоза им. Дзержинского, ОПХ «Коренево», добившиеся превышения заданий.

Вместе с тем племобъединение «Петровское» и Томилинское производственное птицеводческое объединение недодали к плану соответственно 90 и 42 тонны мяса, что сказалось на снижении районного показателя по этому виду продукции.

По производству и продаже овощей государству наиболее успешно потрудились коллек-

тивы колхоза им. Ленина, реализовавшего сверх плана 8 месяцев 960 тонн продукции полных и теплиц, совхозов «Белая Дача», «Марфино».

Однако полностью план по ассортименту овощей не выполнен ни одно хозяйство района. На результатах работы земледельцев отразились погодные условия нынешнего сезона. Но и в таком отставании путем своевременного проведения необходимых агротехнических мероприятий можно было уменьшить потери урожая. Например, содержать чистыми от сорняков поля, регулярно проводить обработку почвы, восполнить вымытые водой питательные вещества внесением минеральных подкормок особенно азотистых удобрений. К сожалению, такие меры применялись не везде. В итоге за 8 месяцев хозяйства района задолжали государству 282 тонны огурцов, 50 тонн помидоров, 70 тонн петрушек, 52 тонны моркови, 75 тонн цветной и 128 тонн капусты других сортов, 354 тонны картофеля.

Совхоз «Тепличный» не выполнил план восьми месяцев по объему реализации, недопустив 27 тонн овощей.

Большая масса продукции еще находится в поле. Важная задача тружеников сельского хозяйства — убрать урожай в срок и без малейших потерь, максимально восполнить допущенное отставание.

Уже сейчас в ряде хозяйств под угрозой выполнение плана по продаже картофеля государству. Причина в низкой урожайности, которая после первого сбора клубней в племсовых хозяйствах «Фоминское» и «Ульянин» составила по 45—50 центнеров с гектара. Однако после перепашки убранных площадей и вторичном подборе клубней урожайность «подскочила» до 70—80 центнеров. Значит, выход один — на всей площади обеспечить по две перепашки плющаний и тщательную выборку картофеля.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
заведующий сельхозотделом ГК КПСС.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

Уважаемая редакция! Обращаются к вам жители 116-го квартала, 16 корпуса г. Люберец.

В нашем корпусе сделали

ревью, которые мы, жители корпуса, посадили и вырастили своими руками.

И вот уже около месяца этот хлам и мусор работники ЖЭУ-2 жилищно-эксплуатационного треста не убирают. Хотелось бы, чтобы загубленный участок был побыстрее приведен в порядок.

Н. ГУСЕВ.

3

ХОТИ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

В письме от жительницы Лыткарина К. Л. Доценко поднимался вопрос о злоупотреблении в использовании служебного транспорта некоторыми шофераами. Приводились примеры, когда водители, заезжая во двор дома, выливали воду из радиатора на детскую

площадку, оставляли на траве лужи бензина, мыли свою машину. А 12 августа шофер автобуса 305-го маршрута Стародубцев въехал... прямо в кустарник. Когда же ему на это указали, он отмахнулся.

«Жалоба К. Л. Доценко бы-

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны № 1787 и на заседании комиссии по безопасности движения. Водителю Стародубцеву объявлен выговор, — так на запрос из редакции ответил начальник Люберецкой ГАИ С. Г. Бочин.

ла рассмотрена в ГАИ Люберецкого района, на общем собрании водителей автоколонны



МОСКВА. 450 фирм и организаций из двадцати пяти стран приняли участие во второй международной выставке «Здравоохранение, медицинская техника и лекарственные препараты» — «Здравоохранение-80». Она проводилась в московском парке «Сокольники».

Один из крупнейших разделов выставки — советский. В его экспозициях на площади более десяти тысяч квадратных метров была представлена продукция сотен предприятий, научно-исследовательских институтов, конструкторских бюро и организаций почти тридцати министерств и ведомств нашей страны.

На снимке: в советском разделе выставки. Санитарный вертолет Ка-26. Вместимость — 4 человека, дальность полета — до 400 км.

Фото В. СОЗИНОВА. (Фотохроника ТАСС).

„ПРИХОДИТЕ К НАМ В „СНЕГИРЬ“

Не так давно в микрорайоне ми работ, которые выполнили института горного дела открылась детская комната «Снегирь». Ребята шести-двенадцати лет получили возможность каждый день два с половиной часа (с 16 до 18.30) проводить там — учиться выживать на дереве, вышивать, раскрашивать, вязать, читать стихи, слушать сказки и просто играть.

Зимой «Снегирь» работал каждый день (кроме субботы и воскресенья). Весной, когда дни стали длиннее и дети могли больше гулять, «Снегирь» стал работать три раза в неделю.

Инициаторами, организаторами этого небольшого детского клуба были ветераны труда К. Г. Скрипка, Е. И. Зайцева. Большую помощь в их хлопотах оказывают партбюро ЖЭКА, члены домового комитета, общественность. Занятия с ребятами ведут К. М. Копылова, Р. А. Рябенская, имеющая сорокалетний стаж педагогической работы, ветеран Великой Отечественной войны О. П. Евтушенко.

Своими выдумками, добротой привлекли они в «Снегирь» около ста детей.

Здесь устраиваются веселые детские праздники с выставкой.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ДОРОГА В ЖИЗНЬ» (по профориентации). Тема «О важности рабочей профессии, фильм «ЗА СТЕКЛЯННОЙ ДВЕРЬЮ», документально-хроникальный фильм «КЕМ БЫТЬ?». Начало в 15 часов; «СТРЕЛЬБА ДУПЛЕТОМ» — II, 13, 17-15, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПОХИЩЕНИЕ «САВОЙИ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СТАРШИНА» — II, 15, 19; «МОЯ АНФИСА» — 13, 17, 21.

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности зав. сектором в лаборатории обезвоживания по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Обращаться по адресу: 140004, Люберецы, ИОТТ (на территории института горного дела).

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА

приглашает на постоянную работу трудоспособных пенсионеров для работы по озеленению и благоустройству города. За справками обращаться по адресу: г. Люберецы ул. Инициативная, 13, или по телефону 554-52-46.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на подготовительные курсы учащихся 8-х и 10-х классов с последующим поступлением в наш техникум на дневное и вечернее отделения. Курсы начинают работать 1 октября с. г.

Об условиях справиться по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, д. 114, тел. 553-24-32; ежедневно с 9 до 17 часов.

5—12

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УЧИТЬСЯ В ВУЗАХ

Телевизионные подготовительные курсы

приглашают рабочую, сельскую и учащуюся молодежь к экранам телевизоров на передачи по русскому языку, математике и физике, которые будут транслироваться под рубрикой «Слушателям подготовительных отделений» по третьей программе Центрального телевидения.

Поступающим необходимо представить: заявление на имя директора, документ о восьми летнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма № 286), выписку из трудовой книжки, направление по единой форме для командированных на учебу предприятиям, четыре фотографии (3x4 см).

Документы принимаются: в группы на базе средней школы — по 15 ноября.

Документы принимаются с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Для поступающих на II курс (на базе средней школы) вступительные экзамены проводятся с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Адрес техникума: микрорайон Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы:

Карачарово — Москва, Рязанский проспект, дом № 13; пос. Малаховка — ул. Чайковского, дом 1.

10—10

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ

предлагает для отпускников теплоходные путевки по маршрутам:

Москва — Астрахань — Москва. Теплоход «Ворошилов» — с 28 сентября, 20 дней, стоимость путевки 225 руб.

Теплоход «Репин» — с 19 сентября, 20 дней, стоимость путевки 270—290 руб.; с 9 октября, 20 дней, стоимость путевки 270—290 руб.

Теплоход «Шемагин» — с 11 октября, 20 дней, стоимость путевки 145—250 руб.

Адрес: Люберецы, Театральная, 2, телефоны: 553-19-44, 554-10-27.

Проезд: авт. 346, 593, 323, от ст. метро «Ждановская» до ост. «Горсовет».

На базе телевизионных подготовительных курсов работает телевизионное заочное подготовительное отделение, на которое принимается имеющая стаж работы 1 год передовая рабочая и сельская молодежь по рекомендациям предприятий, совхозов и колхозов.

Слушатели телевизионного заочного подготовительного отделения после его окончания зачисляются в вуз без вступительных экзаменов.

Прием на телевизионное заочное подготовительное отделение проводится через приемную комиссию Московского инженерно-физического института, являющегося базовым вузом телевизионных подготовительных курсов. Слушатели телекурсов, желающие поступить на телевизионное заочное подготовительное отделение, должны в заявлении о приеме на телекурсы указать свою должность по записи в трудовой книжке, полное наименование предприятия, где они работают, и стаж работы в годах и месяцах. Справки о поступлении на телевизионное заочное подготовительное отделение по телефонам 114-70-13 и 114-35-95.

2—2

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВЕРХОВОЙ ЕЗДЫ

В Люберецком парке культуры и отдыха открыты школа и прокат верховой езды на лошадях. Учеба проводится под руководством опытных тренеров ежедневно с 15 часов.

Конно-спортивная база находится рядом с автобусной остановкой «Урожай». Проезд автобусами 25, 39, 323, 324, 593.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 П. Ершов — «Конек-Горбунок». Читает народный артист РСФСР О. Табаков.

19.35 Выступление мексиканского молодежного хора.

20.00 «Спокойной ночи, малыш!».

20.15 Конкурс молодых изобретателей.

21.00 Играет заслуженный артист РСФСР А. Наседкин.

21.30 «Камень Тойбуха». Документальный фильм.

21.40 «Северная повесть». Фильм.

ПЯТНИЦА, 19 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Любимые стихи.

9.35 Ч. Диккенс — «Тайна Эдварда Друда». Телеспектакль. 3-я серия.

11.00 Молодость Кубы.

14.30 Новости.

14.50 По Сибири и Дальнему Востоку. Кинопрограмма.

15.30 Жизнь А. Н. Островского.

16.30 Веселые старцы.

17.15 Страницы истории. Стакановцы.

18.00 Экран собирает друзей.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Человек и закон.

19.30 «Тайна Эдварда Друда». Телеспектакль. 3-я серия.

21.00 Информационная программа.

21.30 Репортаж о матче на Кубок европейских чемпионов по футболу между командами «Женесси» (Люксембург) — «Спартак» (Москва).

21.40 Торжественное заседание общественности столицы и концерт, посвященные 1000-летию со дня рождения великого ученого-энциклопедиста средневекового Востока Ибн Сины (Авиценны).

21.50 Концерт народных песен.

22.00 «Хочу все знать». Киножурнал.

22.10 Шахматная школа.

22.40 Телеочерк. Рождение металла.

22.50 Творчество юных.

23.00 Подмосковные встречи.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.

19.30 Рассказы о художниках.

20.00 Народные мелодии.

20.15 «Спокойной ночи, малыш!». Фильм.

20.30 «Белые ночи». Фильм-балет.

21.00 Документальные фильмы.

21.30 Реклама.

21.45 Московские новости.

22.00 М. Халфина — «Ульяна Михайлова». Телеспектакль.

22.45 Отдых в выходные дни.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Клуб кинопутешествий.

20.00 «Спокойной ночи, малыш!».

20.15 Чемпионат Европы по настольному теннису. Сборная СССР — сборная Венгрии.

21.00 Концерт.

21.40 «Нежданчики знакомство». Телефильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72;

отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 5100 Тираж 21.100